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EQUATIONS REDUITES DE TANGENTES

CORRECTION

l. En ce qui concerne f(x)= x1+3x+§ avec b= I
X
. mf = IR*
* fest dérivable sur IR* D'ok: @ f= IR*

* Dans ces conditions, pour tout x € IR*:. f’(x)=2x+3- iz
x

« L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point d'abscisse l est: Y= f’(1)(x- 1)+ f (1)

Orici: f’(N)=0 et f(1)=9.

Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est-:

Y=0x(x-1)+9 ou y=9.

2. En ce qui concerne f(x)=x"+ 4x>*-3x>avec b=3:
° a)f =IR
* fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR

 Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=4x*+ I2x*-6x.
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* L'équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse 3 est: Y= f’(3) (x-3)+ f(3)

Orici: f’(3)=198 et f(3)= lo2

Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est:
Yy=198x(x-3)+ 162 ou y=198x- 41I7.

3. En ce qui concerne f(x)=2x>+ 4x+2 avec b= 2.
Dfr=IR
» fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR
* Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=6x*+ 4.

* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse 2 est: Y= f’(2)(x-2)+ f(2)

Orici: f’(2)=28 et f(2)=26.

Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est-:
Y=28x(x-2)+26 ou y=28x - 30.

4. En ce qui concerne f(x)=-x*+2x*+ xavecb=-1.
Dfr=IR
» fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR
 Dans ces conditions, pour tout x € IR:  f’(x)=-4x>+ 4x+ |.

* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse -1 est: y= f’(-)(x+ 1)+ f(-1).
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Orici: f°(-N)=1 et f(-N=0.

Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est:

Yy=Ix(x+N+0 ou y=x+1.

5. En ce qui concerne f(x)=2x%-3x*-I12x+ 6 avec b= 2.
Dfr=IR
» fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR
* Dans ces conditions, pour tout x € IR: f’(x)=6x*-6x- I

* L'équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point d'abscisse 2 est: Y= f’(2)(x-2)+ f(2)

Oricii f°(2)=0 et f(2)=-14
Ainsi, Péquation réduite de la tangente A est-:
Yy=0x(x-2)-14 ou y=-14

-2x%*4+x+1
X +6

6. En ce qui concerne f(x)= avec b = 3.

«D f=IR
* fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR
* Dans ces conditions, pour tout x € IR:

C4x+ Nx(x*+6)-(-2x*+x+ 1) x(2x)
(x*+06)*
(U’xV-UxV’)
V2

f(x)=
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7. En ce qui concerne f(x)=
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_-X¥*-26x+6
(x%+6)*

* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse 3 est: Y= f’(3)(x-3)+ £(3)

Orici: f’ 3)="" et f(3)=ﬁ.
25

15

Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est:

=—9 x(x-S)-ﬁ ou y=ﬁ x+l
I5 25 75
3x%-2x

avecb=-2:
x4+

%) =R
* fest dérivable sur IR. D'olt: D= IR

* Dans ces conditions, pour tout x € IR:

(6x-2)x(xZ+1)-(3x%-2x)x(2x)
(x%+ 1)*
Wxv-uxv’

V2

f(x)=

_2x*-2
(x*+1)*

* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse -2 est: Y= f’(-2)(x+2)+ f (-2).
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Orici f(-2)=2 e f(-2)=-2.
25 5

Ainsi, Péquation réduite de la tangente A est-:
y=£ x(x+2.)+£ ou y=£ x+9—2'-
25 5 25 25
8 En ce qui concerne f(x)=V8x- 16 avec b= 4
cDf=[2,+o[ caril faut que: 8x- 16> 0.
o fest dérivable sur ] 2; +« [ car il faut que: 8x - 16 > 0.
Dol: @D f>=]2,+[.

g
V8x- 16

* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse 4 est: Y= f’(4)(x-4)+ £(4).

 Dans ces conditions, pour tout x €] 2;+ [ f’(x)=

Orici: f’(4)=1 et f(4)=4.
Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est:

y=I1x(x-4)+4 ou y=x-

2x*
V-3x-9
D f=]-0,-3[ caril faut que: -3x-9>0.

avec b=-6:

9. En ce qui concerne f(x)=

o fest dérivable sur]-«;-3[ car il faut que: -3x-9>0.

Dol Dfr=]-0,;-3[.
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* Dans ces conditions, pour tout x € IR: ]-;-3[:

-3
(4x) x (V-3x -9) - (2x?) x (—)

£1x) 2V-3x-9
’x=
(V-3x-9)*
(U’xV-UxV’)
V?.
4x 3x2

+ .
V-3x-9 (-3x-9)¥-3x-9
* L’équation réduite de la tangente A a la courbe représentative de f au
point dabscisse -6 est: Y= f’(-6) (x +6) + f(-6).
Oricii f’(-6)=-4 et f(-6)=24-
Ainsi, 'équation réduite de la tangente A est:

Y=-4x(x+6)+24 ou y=-4x.
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